
Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

 Ja 29% 6% 8% 17% 26% 51% 30% 44% 52%

 Nee 59% 88% 91% 76% 59% 34% 62% 43% 27%

 Weet niet/Geen mening 13% 6% 1% 7% 15% 15% 9% 13% 21%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

 Voor 51% 49% 46% 65% 57% 56% 52% 36% 40%

 Tegen 34% 41% 46% 29% 31% 30% 37% 44% 36%

 Weet niet/Geen antwoord 15% 11% 8% 6% 12% 14% 11% 20% 24%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

 Nee 23% 32% 51% 35% 23% 9% 23% 12% 15%

 Ja, binnen 5 jaar 28% 27% 12% 20% 35% 31% 21% 38% 40%

 Ja, binnen 10 jaar 37% 28% 29% 36% 28% 57% 43% 49% 40%

 Weet niet/Geen antwoord 12% 14% 8% 10% 15% 3% 14% 2% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total

Wat denkt u van de suggestie om wel een speciale band met Turkije aan te gaan, maar GEEN lidmaatschap?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Vindt u dat Turkije volwaardig lid van de Europese Unie moet worden?
Stemgedrag Tweede Kamer 2003

Toetreding Turkije in de EU

Stemgedrag Tweede Kamer 2003

Total

verticaal gepercenteerd naar Allen
Stemgedrag Tweede Kamer 2003

Denkt u dat de onderhandelingen met Turkije binnen 5 tot 10 jaar tot een lidmaatschap kunnen leiden.

verticaal gepercenteerd naar Allen

Total

Nu het moment nadert dat de EU op het punt van de toetreding tot de EU van Turkije beslissingen moet nemen is het goed om vast te stellen 
wat de Nederlanders er op dit moment van denken.

www.peil.nl / Maurice de Hond



Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

 Ja 51% 79% 83% 62% 40% 53% 52% 39% 31%

 Nee 42% 18% 16% 32% 48% 41% 45% 53% 64%

 Weet niet/Geen mening 7% 3% 1% 6% 12% 7% 4% 9% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

 Ja 34% 56% 61% 48% 35% 33% 29% 25% 36%

 Nee 55% 38% 36% 39% 58% 61% 64% 64% 53%

 Weet niet/Geen mening 11% 6% 2% 14% 7% 7% 8% 11% 10%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

 Ja 38% 30% 15% 29% 44% 46% 36% 38% 45%

 Nee 43% 62% 84% 56% 36% 26% 44% 47% 34%

 Weet niet/Geen mening 19% 9% 1% 16% 21% 29% 20% 16% 21%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen
Stemgedrag Tweede Kamer 2003

Bent u van mening dat er een referendum onder de Nederlandse bevolking moet worden gehouden als na onderhandelingen 
blijkt dat Turkije lid mag worden van de EU?

verticaal gepercenteerd naar Allen
Stemgedrag Tweede Kamer 2003

Total

Total

Bent u ervoor dat Roemenie en Bulgarije in 2007 volwaardig lid mogen worden van de EU?

verticaal gepercenteerd naar Allen
Stemgedrag Tweede Kamer 2003

Total

Laat u zich bij het stemmen voor of tegen de Europese grondwet bij het Referendum in het voorjaar beinvloeden door de 
discussie rondom het toekomstig lidmaatschap van Turkije?

verticaal gepercenteerd naar
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Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

 Ik ben voor de start van de
onderhandelingen 46% 13% 11% 27% 55% 58% 48% 51% 78%

 Ik vind dat Turkije in ieder geval
niet tot de EU mag toetreden. 47% 82% 89% 69% 36% 42% 42% 38% 17%

 Weet niet/Geen antwoord 7% 5% 0% 3% 9% 0% 10% 11% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%Total

Eind van de week wordt er in de EU besloten om al dan niet de onderhandelingen met Turkije te starten over de toetreding tot 
de EU. Bent u ervoor dat die onderhandelingen gaan starten of wilt u in ieder geval niet dat Turkije tot de EU toetreed?

verticaal gepercenteerd naar Allen
Stemgedrag Tweede Kamer 2003
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